

# 《温暖的味道》登陆新闻综合频道,靳东下乡谋幸福 抒写诗情画意的新农村

记者 曾索狄

**晨报讯** 由李云亮执导,靳东、李乃文、毛晓慧、吴越、高露、王梓权等主演的现实主义剧作《温暖的味道》昨天登陆新闻综合频道,每晚 19:45 两集连播。该剧讲述了孙光明(靳东饰)下乡后通过增强基层

党组织、推动精准扶贫、开展产业升级,最终带领全村走向小康生活的故事。

《温暖的味道》吸引了一众实力派演员的加盟:靳东饰演的孙光明原本是拥有众多粉丝的美食博主兼报社副主编,上得厅堂,下得厨房,是一个有品位有格调的“青年才俊”。为增强基层锻炼,他赴后石沟村任第一书记,带领村民勇往直前,走上致富道路。

李乃文则一改往日文艺气质,饰演坐拥不菲身家的张子灏。张子灏标新立异、敢爱敢恨,急于想证明自己的能力,但缺少情商又没有社会经验,常常做出让人捧腹的事情,和孙光明从不打不相识到一起投身田园建设事业。

吴越饰演性格泼辣爽直的村妇刘海棠,也是村委会的成员、妇女主任。作为“煎饼合作社”的负责

人,她办事有头脑,被孙光明委以重任,堪称后石沟村的“穆桂英”。

除此之外,青年演员毛晓慧在剧中饰演网络主播徐唯一,热情泼辣的外表包裹着对生活的不懈坚持。她给村里制造了一些小麻烦,但又灵活使用网络直播为村子的发展做出了贡献。实力演员高露则饰演沉着冷静、极具正义感的媒体人岳岚。老戏骨李洪涛饰演村子里的首富、人气大叔刘富贵。黄曼饰演村里超市老板娘、全村焦点赵美凤……众多实力演员的搭配,让《温暖的味道》堪称一部“演技大赏”。

与此同时,色香味俱全的美食,迷人的田园风光,温馨舒适的乡间小屋,“烟火气”弥漫在整部作品中。主创团队致力于寻找美、呈现美,向观众展示一个诗情画意的新农村,唤醒人们对“田园”的向往与憧憬,给奋斗中的人们以希望与力量。



## 《宠物医生》上演救治日常 守护每一份温暖

记者 曾索狄

**晨报讯** 宠物蛇突然吐食没胃口,怎么办?拉布拉多犬临盆在即,要不要做B超?斗牛犬突发抽搐,血压增高,怎么急救?

昨天12点,抖音、大桔文创联合出品的抖音首档宠物医疗人文纪实真人秀《宠物医生》首播,节目中,许多令人意想不到的宠物医疗救治场景接连上演。

原来,近年宠物的健康和医疗问题越来越受到重视,动物医学相关专业开始走热,宠物诊疗机构数量也在不断增高。与此同时,大众也逐渐认识宠物医生,此次登场的《宠物医生》正是希望真实呈现医院中的技术大拿、青年医生、见习医生的工作与成长,展现他们与患病动物、家属之间的多维情感关系。而通过一个个在困难中坚守、为梦想而前的救治日常,观众将更加真切地感受到生命的意义,体会医生的初心与仁心。

《宠物医生》的故事发生在华南农业大学教学动物医院,这里有各类专业的动物医疗器材和设备,早早地在宠物家属间留下了好口碑。

在首期节目中,《宠物医生》呈现了青年宠物医生朝气蓬勃的群像:无论是将外科手术比作“绣花”的检验科主任文健恒,“哪里需要哪里冲”的“超声达人”陈颂霖,国内少见的专注于异宠的诊疗能手罗声扬,还是成长中的医院助理邓英华、杨冰冰,他们一次次奔走在救治生命的路上,阳光积极而又充满了专业精神。

更让人大开眼界的是,如今动物医疗发展

迅速,观众将看到宠物得到更为专业化、精细化的治疗,急诊科、检验科一应俱全。比如,三岁的拉布拉多犬Mia怀孕后,主人提前有了“当姥姥”的心情,带着她来到医院就诊,通过B超等检查,在医生的建议下为Mia的临产做准备。而斗牛犬“富贵”的故事则更加惊险:作为医院的“老熟人”,它在突发的眼球抽搐后被主人立刻送到医院,医生们更是抱着它一路狂奔冲进抢救室,持续安排吸氧才稳定住了“富贵”的情况。

可以说,宠物医生们的每一次行动,都印证着他们内心的信念:生命没有大小,拯救不分贵贱,身披白甲,一往无前。

当然,世事无常,尤其是在医院这个特殊的环境里,救治成功的喜悦与无力回天的遗憾总是交替上演。首期节目中,11岁的金毛犬Cookie的故事格外令人揪心:在一次胸部脂肪瘤手术后,主人发现它似乎一直恢复不佳,甚至失去了运动的活力。经过全身X光、腹部和心脏超声以及相关检查,医生们惊讶地发现,Cookie体内还残留着在其他医院上一次手术遗留的钢钉,同时,它还罹患肠癌,可能只有不到半年的寿命……伴随着家人走过十年时光的Cookie如今遭受病痛折磨,家属们在现场心疼落泪:选择治疗,Cookie的身体可能无法承受,但要说放弃,又谈何容易?在他们心目中,Cookie见证了男女主人的相爱成婚,见证了孩子的出生、入学、长大……“一家人要齐齐整整的”,带着这样的信念,家属们最终还是决定将它带回家里,让它在生命最后时光能够最大程度地安心、快乐。

种种人与宠物之间奇妙的感情,将在《宠物医生》中无声流淌。

张凯丽回归杨幂赵今麦加盟,  
《花儿与少年》第四季官宣嘉宾阵容

## 发现“141公里内的美好”

记者 曾索狄

**晨报讯** 由湖南卫视李超团队、朱锋团队联合制作的《花儿与少年》第四季昨天官宣艺人阵容,张凯丽、刘敏涛、杨幂、李斯丹妮、赵今麦、韩东君、丁程鑫七位嘉宾加盟,呼吁观众一起去发现“141公里内的美好”。6月17日起,第四季将于每周五20:10湖南卫视、22:00芒果TV双平台播出。

本赛季的嘉宾中,张凯丽是第一季的老朋友,其他六位则是首次加盟。实力派演员刘敏涛、时尚感爆棚的杨幂、酷帅有趣的李斯丹妮、文静的邻家妹妹赵今麦、热爱旅行的韩东君、青春活力的丁程鑫,七位嘉宾风格各异,但都对生活怀抱满满的好奇心,这次一起出发去旅行,着实令人期待。

正式官宣后,七位嘉宾也分享了向往的露营地。张凯丽想和蝴蝶撞个满怀,刘敏涛喜欢有小动物的地方,杨幂想在小溪边露营,李斯

丹妮想在古镇感受烟火生活,赵今麦想在晚风中看尽落日,韩东君想看涌动的云海,丁程鑫想在夜幕中找到最亮的星星。久未出发的他们这次背上行囊,踏上旅程。

近年,大众的生活足迹缩短,外出旅行的范围缩小。据中国旅游研究院发布的《2021年旅游经济运行分析与2022年发展预测》报告,2021年国庆黄金周,中国游客平均出游半径为141公里。虽然不能远行,但只要对生活保持热爱,在身边也能发现“诗与远方”。此次《花儿与少年》节目的概念海报正与之契合,在距离城市中心141公里内的露营地,帐篷和房车创造了旅行的另一种形式,让人从高楼林立的城市出逃,拥抱自然,感受美好。

据悉,《花儿与少年》第四季选择了湖南省内的五个站点,嘉宾们将在三湘四水美景中进行探索。从可看可向往的瑰丽冒险,到可复制的身边美好;从原本探索更大的世界,到挖掘生活中可能被忽略的惊喜,《花儿与少年》第四季通过嘉宾的探索,用行动力、想象力、创造力发掘近在咫尺的美好,引导观众去发现身边的美,鼓励大家在有限的条件下创造无限的乐趣。这段旅程既是嘉宾们亲近自然的重启之旅,也是观众从城市日常中抽离的情感出口。



制图 / 潘文健